

Вступление к сеансу с Солнечным Братством



09.10.21.

Как продвигается ва-ия населения от СБ?

СБ: Мы остановились на одной проблеме – низкий иммунитет у населения планеты.

Люди измучены гриппом и простудой. Правда, мы с Владимиром перестали практически болеть после переезда в деревню. Видимо, удаленность от скученности населения

играет свою роль тоже.

СБ: Не в этом дело. Искусственно пониженный иммунитет населения планеты - через употребление алкоголя, наркотиков, множества лекарств дает неадекватный ответ ва-не. Организм заражен изнутри множественными вмешательствами на химическом уровне.

Возможно, химтрейлы тут сыграли свою роль?

СБ: И сельское хозяйство, и эксперименты с погодой – рассеивание в атмосфере различных веществ, и усиленный водно-солевой обмен... *(употребление соленых продуктов)*. Мы никак не можем подобрать нужные дозы, чтобы они стали спасителями, а не вредили... слишком большой разбег в иммунитете, и тут нужны индивидуальные исследования каждого.

Горожане имеют одни заболевания, сельские жители – другие. Жители гор – одни, низин – другие, приморских городов – одни, жители внутренних частей континента – другие. Разумеется, мы ведем исследования, и надеемся прийти к каким-то более продвинутым технологиям, помогая, а не мешая иммунитету. Пока идет стадия исследования.

Как различается иммунитет тех, кто соединился с ВЯ хотя бы на ментальном уровне и тех, кто не идет духовным путем?

СБ: Тоже по-разному. У вас нет одних особенностей, скажем, вы не курите и не пьете, у вас меньше стресса, но есть другие – ваша история жизни в городе, употребление сельскохозяйственных продуктов, выращенных на химии, антибиотики и другие лекарства. У каждого из вас сложился иммунитет из всех этих составляющих, история у каждого своя. Одни больше употребляют жирных продуктов, другие совсем себя лишили их. Это всё составляющие иммунитета.

Жировые продукты нужны. Это липидный обмен веществ, жиры - незаменимые вещества

для тела.

Сегодня мы займемся другой темой. Темой другой стороны иммунитета – психологической. Вам важно понять, что состояние психики тоже играет немаловажную роль в здоровье. Вы это знаете, но не поддерживаете свой вибрационный уровень на состоянии радости и удовлетворения. Никто вам не создаст искусственно такой настрой – легкость, приятие, доверие, красота, беззаботность. Это ваше дело – понять мир с этой стороны и придерживаться такого состояния. Для иммунитета это большое подспорье.

Мы видим, что большинство ваших знаний тяжеловесны, напрягают вашу память и голову. Вы все исследователи и потребители знаний. От вас многое скрыто, на планете много тайн, секретов, неясностей. Связь с внутренним я лежит как раз посередине между осознанным и неосознанным. Ваши озарения – это когда вы находите эти связи, т.е. неосознанное выходит на уровень осознания.

Вы не привыкли пользоваться сердцем в исследованиях. Вы не привыкли опираться на Высшее Я в познании. Вы не привыкли расширять поле исследования до многомерного знания.

Никто нас не обучал, мы с детства опирались только на память и логику.

СБ: Мы это знаем, но должны объяснить вам вашу природу психики. Вас перегружают знаниями, информацией, которая множится с огромной скоростью. Вы хотите успеть за эволюцией знаний, ограничивая себя одной темой – многомерностью. И вы все, образно говоря, согнуты от непомерной ноши знаний.

На уровне ментального Я вы освобождаетесь от большей части знаний, которая уходит в информационный слой планеты. Вы становитесь свободными и легкими, залезая за нужными знаниями в свой «карман памяти».

Это похоже на подсознание?

СБ: С подсознанием у вас сложные отношения, вам трудно достать оттуда нужные знания или опыт. Здесь же вы осознаете чужой опыт как свой, но не должны о нем помнить всегда. То есть на Земле ваш мозг загружен, а там он освобожден.

От думанья?

СБ: Он больше созерцает, создает и творит. Творит представлениями, образами, чутьем, настроением, привычками. Вы понимаете, что хотите сделать, а как сделать – приходит во время творчества.

У нас же, наоборот, нужно продумать и что, и как, и нужно ли...

СБ: Это особенность материального мира, тяжести создания, борьбы с природой, скудности ума, привычек тяжело и много работать. Но ваш мир значительно облегчится, если вы сумеете приручить к себе ваше Высшее Я, научиться быть в нем, чувствовать его, относиться к жизни легче, смотреть на мир свыше, не участвовать в борьбе.

Как я понимаю, беззаботное состояние ума – это когда мы гоним от себя тяжелые мысли, «не получится» переводим в «получится обязательно», не даем шанса своему телу заболеть, не лезем в чужие дела и мысли, ограничивая себя своими заботами, не боимся, не страшимся, не тревожимся. И все это – состояние на уровне своего ментального я?

СБ: Замечательно. Ты вспомни детство, свое детское состояние – смеха, любви, интереса, любопытства, свободы. Вот это состояние дает нам повышенный иммунитет. Не грузи себя никаким политическими заботами и тревогами, потому что от тебя мало что зависит.

В информационном слое планеты идет нагнетание тревог и страхов больше, чем это есть на самом деле. Это способствует снижению вибраций населения.

(Подумала, вспомнила о страхах). И все-таки к смерти своей я легко отношусь, но как подумаю о смерти родных, то становится тяжело на душе.

СБ: А зачем ты о них думаешь в таком ключе? Думай о хорошем. Сотвори свой мир легким и беззаботным. Летай и радуйся. Живи легко и радуйся. Осознавай, что ты уже фактически вознеслась над миром, но все свои привычки все время думать (чтобы не случилось то или это, чтобы всего хватило, чтобы никто не смог тебя покритиковать и пр.) ты тянешь за собой в ментальный мир себя. Освободись от плена физического способа думать и бояться.

А как?

СБ: Возноси свои мысли все время в ВЯ. Живи в этом прекрасном мире, проецируй его на мир физический, учись быть Собой в мире материальном. Сбрось ношу забот и обязанностей, понимай, что ты хочешь и можешь.

Да, это новое чувство освобожденности еще сложно уловить и закрепить в себе. Но я поняла, мне это нравится, и буду почаще вспоминать об этом новом состоянии. Его просто надо тренировать и укрепить в себе.

Благодарю!

На сеансе



~~Благодаря этому вы сможете избавиться от всех негативных эмоций, которые накопились в вашей душе и теле, и сможете начать новую жизнь с чистого листа.~~